
食材内容 

＝学校給食課ホームページをご利用ください＝   

静岡市の学校給食に関する情報を、定期的に更新しています。 

・各学校給食センターの献立表 ・食育ニュース  他 

学校給食 PRキャラクター 

しょっかんくん 

※各校の提供日は、献立表でご確認下さい。 ＊写真はイメージです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「わくわく給食」とは、通常の給食費に公費を追加し、普段あまり使うことのできない静

岡自慢のブランド食材を取り入れた特別な給食です。 

 １回目のわくわく給食の日は、７月 12日、16日、17日のいずれかで、「静岡県産ウナ

ギ」を使った料理と、静岡市産の茶葉を使った「煎茶餡入りクリーム大福」を提供します。 

 この「わくわく給食」の目的は、子どもたちが、学校に行くことが楽しみになるような魅

力的な給食を月に一回程度提供し、「食を通して郷土静岡への誇りと愛着を育てること」で

す。静岡の地場産物の良さや郷土食、食文化について子どもたちが体験的に学んでいけるよ

うにしていきます。 

 子ども時代の味覚は生涯の基盤となるものです。家庭はもちろん、学校給食でも積極的に

静岡の地場産物や郷土食を味わわせて、生涯にわたって静岡への誇りや愛着を持つ静岡市民

を育てたいと考えています。 

 

 

月 食材(予定) 

 ７月 静岡県産ウナギ・煎茶餡入りクリーム大福 

 ９月 ツナのオリーブオイル漬け・あべかわもち 

10月 県内産牛肉細切れ 

11月 かまあげしらす・静岡おでん 

12月 ローストチキン・いちごを使ったデザート 

１月 子どもたちのアンケートをもとに食材等を決定します！ 

 

 

 

 

 

食事と健康 令和元年７月発行 

静岡市教育委員会(学校給食課) 

『食事と健康』では、学校給食や食育に関する話題を発信しています。 

イラスト出典：全国学校給食協会 月刊「学校給食」/少年写真新聞社 SeDoc 
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食に興味関心がある

朝ごはんを毎日食べる

食事のマナーを守る

準備や片付けの準備をする

行事食を知っている

静岡の食べ物を知っている

あいさつをしている

食事に関わっている人を知る

好き嫌いしない

食べる量を考える

栄養バランスを考えて食べる

食品表示を知っている

あてはまる ややあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

保護者や子どもたちの食に関する実態を把握し、今後の食育事業の改善等に活かしていくために、  

市内小中学校の保護者約 2,500名を対象にアンケートを実施しましたので、ご報告致します。 
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親子で体験したことがあること(中学校) 餅つき

味噌づくり

釣りなど

調査期間 平成30年10月 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成３０年度 食育に関する保護者アンケートの結果 

餅つき 

味噌づくり 

釣りなど 

あなたのお子様について（小学生） あなたのお子様について（中学生） 

 


